

小记者冬令营专栏

## 做印糕

海曙中心小学203班小记者 胡宇博(证号1505708)

2月11日,我们小记者来到慈城过了一个趣味小年,尤其做印糕给我留下了深刻的印象。

首先,一位技术熟练的阿姨示范给我们做印糕。我们兴致勃勃地照着阿姨的样式开始做。印糕板上有四个空,必须先将松花粉洒一遍,再垫上黄豆、芝麻等食料粉,接着敲打。我迫不及待地 will 将印糕板反转,倒出刚做好的印糕,但可惜却是“散花糕”。我又仔细一瞧阿姨做的糕,看起来是那么诱人,连印花纹也清楚可见。我不气馁,继续学着做,右手用木棒敲打结实食料,再用铲子铲去上面粘的食料,又在印糕板后面“咚、咚”敲两下。呀,印糕就“扑、扑”跳了出来。

吃着自己做的印糕,我心里真是乐开了花。

指导老师 姚满意

亲近自然

## 路边的野花

中原小学601班小记者 胡晶莹(证号1500064)

你有没有注意过路边的小野花?

我蹲下身,仔细地看野花。这种野花一片一片的,高矮都差不多。叶子是深绿色的,但叶面上又有一些浅绿色的花纹,甚是协调。这种花是一片片长的,就像一片绿色的海洋中点缀着好多粉色的星星,真是美不胜收。细看这种花,就会发现那薄如蝉翼的五片淡粉色花瓣中,有一条深粉色的纹路。它虽然美丽,但十分渺小,一朵花差不多只有一厘米高,而其中的花芯只有几毫米高。没有盛开的野花也很可爱,整朵花都低低的,好像一位羞答答的小姑娘,显得无比娇嫩矜持。

这种野花可以被风吹、被雨打,也可以被冰冷刺骨的雪深深埋在下面,但它仍能顽强地开出美丽的花朵。

## 冬日的公园

江东外国语实验小学202班

小记者 范诗垚(证号1504506)

今天,我和妈妈一起骑着自行车,来到了鄞州公园。我看见公园大门两边装饰着许多漂亮又可爱的小羊,中间用大红色玫瑰铺成了四个大字“新年快乐”,给公园增添了浓浓的节日气氛。

我推着自行车穿过绿色走廊,来到草坪边。冬天的小草变黄了,柳树姑娘垂着黄黄的长发,但是一池湖水依然那样清澈。湖上荡漾着几只五颜六色的小船。这时,一艘航模船从对岸飞快地驶来,在湖面上留下了道道白花花的波纹。航模飞机也不甘示弱,在空中边飞边呜呜地鸣叫着,似乎在说:“你敢跟我比吗?”

冬日的公园,有着别样的美丽。指导老师 顾晓艳

## 晒太阳

江东第二实验小学东203班

小记者 胡睿涵(证号1502049)

寒冷的冬天,最幸福的事情就是晒太阳。

广场上,放假的孩子脱掉了厚重的羽绒服,轻快地在奔跑追逐着。小区里,妈妈们把五颜六色的被子晒出来了,不时地用大拍子拍拍棉被,让它们又松又软,晚上躺在里面可以闻着太阳的味道,真是香极了。老人们围坐在背风的院子里,他们头戴毛线帽子,两只手互相交叉放进袖筒里,七嘴八舌地聊天,太阳照在他们像树皮一样的脸上,泛出油亮的光,不时传出他们开心的笑声。小动物们也来享受这难得的阳光。小猫眯着眼睛,躺在地上不时地伸着懒腰;小狗用爪子抓痒痒,把头贴着地面,享受极了。

晒太阳既能补钙又能杀菌,真是一件幸福的事情。

指导老师 罗贯虹

## 生活中的“乐器”

孙文英小学203班小记者 周翔宇(证号1505723)

生活中的“乐器”可多了,大到冰箱、空调,小到树叶。

你肯定会觉得:树叶怎么能发出声音呢?当它们长在树上时,风伯伯会用它们演奏“沙沙沙”的小曲儿;当它们落下来时,我们可以用手指轻轻一弹或者用嘴一吹,声音就出来了。橡皮筋也可以发出声音哦!只要拿一根橡皮筋,用三根手指撑住,再用另一只手来弹,便会发现好听的音乐哦!就连家里的锅碗瓢盆和杯子都可以用来当乐器呢!只要拿两根筷子敲一敲,美妙的声音就蹦出来啦!我发现,一样的杯子装不同重量的水,发出来的声音就不一样呢。真是太奇妙了!

生活中还有很多很多“乐器”,让我们一起去发现吧! 指导老师 夏阳

## 我掉牙了

宁波市实验学校105班小记者 李舒意(证号1504558)

周围的小朋友都掉牙了,有的下牙露出了窟窿,有的上牙漏风了。他们都觉得掉牙很难看,可是我却很羡慕他们,因为我一颗牙都没有掉。每天晚上我都要摇摇每一颗牙齿,看看有没有松动,但它们都长得牢牢的。

有一天,妈妈买来了可口的甘蔗,我乐坏了,狠狠一口咬下去,刚好咬在甘蔗的节上,好痛!妈妈一看,呀,有一颗牙流血了!妈妈说:“你的牙被甘蔗崩断了,也可能是要换牙了。”我听了,又高兴又担心。

过了些日子,这颗牙越来越松动,终于掉了下来。我的嘴巴里也有了一个小窟窿。我真希望其他牙齿也能快点掉下来,这样我就长大了。 指导老师 刘慧

## 学轮滑

黄鹂小学201班小记者 胡茵(证号1501249)

妈妈给我买了一双轮滑鞋。一拿到鞋子,我就迫不及待地叫上爸爸去小区公园学轮滑。

我穿上鞋子,戴好护套,在爸爸的搀扶下,很顺利地滑了几圈。我想:学轮滑原来这么容易啊!突然,爸爸松开了手,不好!我立刻摔了个“屁股墩”。我努力站起来,可是,还没等站稳,又跌了个“狗啃泥”。试了几次都不行,我灰心地说:“真难呀,我不学了。”这时,旁边滑过来一个大哥哥,笑着告诉我:“滑的时候要掌握好重心,保持身体的平衡,多练练就行了。”爸爸也鼓励我:“胆子要大,你一定行的。”

于是,我继续学,跌倒、起来,再跌倒、再起来,慢慢地就找到了要领,能独立滑了。此时此刻,我心里甭提有多高兴啦! 指导老师 陈莹

## 新年大扫除

白鹤小学202班小记者 王思云(证号1501023)

过年了,我和奶奶一起进行年终大扫除。

我负责扫地和擦桌子,奶奶负责拖地和擦窗户。我一直埋头扫着,额头上调皮的小汗珠跑了出来。“奶奶,我扫完了!”我得意洋洋地叫着。可是仔细一看,只见扫过的地方还躺着不少头发,我的足迹也留在了上面。接下来我吸取教训,擦干净鞋底,重新打扫。脚印是没留下了,可不听话的碎头发还是扫不到一块,急得我像泄了气的皮球,呆坐在地板上。奶奶走了过来,“头发老是不听话,乱跑。”我很委屈地说。“呵呵,你在扫把上套个塑料袋,这样头发就会听你的话了!”我连忙按奶奶的方法去做,那些碎头发果真像听从命令的士兵,全都跟着我的塑料袋集中在了一起。

在我和奶奶的齐心协力下,房间终于焕然一新,我很有成就感。以后我还要多跟奶奶学习生活小知识,做好奶奶的小助手。 指导老师 卢惠意

## 迎春联欢会表演

江东实验小学樱花校区二(1)班小记者 钟甲(证号1501570)

今天,我和另外8个小朋友代表我们江东实验小学去给新时代小区的“2015年迎春联欢会”表演模特走秀节目。

联欢会上表演的都是年纪很大的爷爷奶奶,他们有的唱歌,有的跳舞,有的弹琴,有的讲相声,真是丰富多彩,我都看傻了眼。我们几个小朋友兴高采烈地化好妆,穿上漂亮和帅气的走秀服装,在舞台上摆出各种各样的造型,成了这个联欢会一道亮丽的风景,大家都为我们鼓掌欢呼。

最后,我们拉着对联,齐声说:“祝大家新年快乐!”

指导老师 夏成瑶

## 过新年

江东外国语实验小学北校区1B班小记者 张祺乐(证号1502714)

一阵阵鞭炮声迎来了大年初一,我和爸爸妈妈一起去给亲戚们拜年。大家互相问候着新年,家家都有很多好吃的,当然还有我最喜欢的红包喽!家家都喜气洋洋,挂着红红的灯笼,贴着红红的春联,象征新的一年要红红火火。每个人脸上都洋溢着幸福的笑容,我真的感到了“生活赛蜜甜”的滋味呢!

过年真好玩!我都开始在期待明年的新年了!

## 第一次在家理发

江北中心小学305班小记者 胡煜航(证号1503855)

今天,爸爸买来一把帅气的理发机。我心想:这玩意儿看上去蛮好的,一定会理个帅气时髦的发型。

我恳求爸爸马上给我理发,爸爸答应了。他开始尝试着怎样操纵,摆弄了很久,说:“一切准备就绪,理发机开始第一次工作。”爸爸手忙脚乱地给我理起来。刚开始理发机还像个温柔的小姑娘,轻轻地“拍”着我的头。后来,爸爸一会儿让我头朝上、朝下、朝左、朝右……理发机也变成了一个疯狂的家伙,好像在咬我的头发,真难受。这样不知反复了多少次,把我给累坏了,难道爸爸把我当成“木偶”了?

过了好长时间,终于大功告成了。我迫不及待地奔向镜子,啊,我像个英俊的王子,帅呆了!我很兴奋,因为这是第一次在家爸爸给我理的发。 指导老师 朱伟玲

成长日记

## 羊年心愿

幸福苑实验学校101班小记者 胡瑜泉(证号1521730)

放假了,我高高兴兴地拿着成绩报告单回家了。仔细一看,除了体育是合格,其他科目都是优秀。我要努力让跳绳和跑步的成绩也达到优秀,把身体锻炼得棒棒的,在新的一年里有新的进步。这就是我羊年的小小心愿。 指导老师 赵爱芳

## 新春送“福”

镇明中心小学实验校区203班

小记者 姚禹辰(证号1505435)

新春佳节到了,我想送些“福”字给爷爷奶奶、叔叔阿姨们。

上午,我们开车接上姐姐,马上赶往附近的超市。到了一家大超市门口,妈妈在空地上搭起书桌架,安装上木板,笔墨纸砚也一一准备好,我就开始写起“福”字来。我刚写好一张“福”字,一位阿姨走了过来,姐姐连忙说:“新年送‘福’!”那位阿姨回答道:“送我一张吧!”我们高高兴兴地把“福”字送给了她。接着,另一位阿姨也走过来了,还有二位哥哥……围着我的人越来越多,我都快忙不过来了。忽然,一位阿姨来到我面前,用手机给我拍了照,对我说:“给我一张‘福’字吧!”我笑眯眯地把刚写好的“福”字送给了她。我继续低头书写“福”字,耳旁传来好多声音:“这小孩写得不错啊!”“你几岁啦?学了多久啊?”听到这些话,我觉得又开心又自豪。

一个多小时后,80张“福”字都送完了,我们开始收拾起来。我一边收拾一边想:“今天我居然得到了这么多的夸奖啊!” 指导老师 马巧丽

五彩生活

## 我的遥控赛车

海曙中心小学503班小记者 王启尧(证号1504103)

我有好多好玩的玩具,但最心爱的还是那辆铁制的遥控赛车。

这辆车的车盖是金黄色的,车身黑色,呈流线型。车身左右侧各有一个小小的防磨轮,车尾还有一根5厘米高的天线。下面四只宽宽的塑料轮胎上净是小疙瘩,它们能使车在光滑的玻璃上照常行驶。这辆车还是三个马达动力的车子呢!

玩的时候手中拿着遥控器,用拇指和食指控制手柄,它就会按照你发出的信号前进、后退、加速、减速或者转弯,随心所欲。有一天雨后,我跟朋友们在小区楼下玩车,无论比速度还是灵活性,我的车总是占上风,我当然十分得意。没想到一走神,指挥失当,它一头钻进了水洼里。我正不知所措,它竟然一下子又冲出了水洼,照样一切行动听指挥。朋友们欢呼着围上去,我也立刻关机跑上前去,把车捧在手里,小心地擦净车身上的泥水。还好我这辆车是防水的,不然真的要坏了。我太喜爱这辆遥控赛车了!

## 好吃的红烧排骨

江东中心小学中山403班小记者 陆一凡(证号1503073)

晚饭时间还没到,突然,厨房飘来一阵阵诱人的香味。什么东西这么香?让我一下子就感到肚子饿了。

终于等到开饭时间了,我三步并作两步跑到饭桌前,一眼就看到了一盘油光发亮的红烧排骨。我先挑了一块大大的红烧排骨塞入嘴中。一嚼,顿时滑滑的肉和汁水布满了嘴巴,浓浓的肉香味充满了鼻腔,好爽啊!我一边吃饭,一边啃排骨,样子只能用狼吞虎咽来形容了。不一会儿,两碗饭后肚了,一盘红烧排骨也所剩无几了。

看着剩余的排骨和惊呆了的爸爸,我摸摸圆圆的肚子,很满足地离开了餐桌。 指导老师 卢静

## 春节潜海

镇明中心小学实验101班小记者 周胤涵(1505478)

今年,我和爸爸妈妈在泰国过的春节。大年初一,我们去金沙岛游玩,那里有潜海项目。叔叔在我的身上画了很多符号,他告诉我:“你潜到海底去,小鲨鱼可能会来咬你,画上这个就不会了。”

我们一群人乘快艇到了潜海的地方。我刚下水的时候,发现大海就像块绚丽夺目的蓝宝石倒扣在上面,而且海水很冷。到了深的地方,反而有一定的温度了。这时候,耳朵有点难受了,我坚持忍了忍就好多了。我发现海底竟然还有铁杆子,那些在水下的教练让我沿着铁杆子走到五颜六色的珊瑚边上,还有人专门给我拍照。我抓着铁杆子开心地边走边看,感觉海底原来是这么神奇,让我想起西游记里孙悟空到水晶宫向老龙王借金箍棒的场景!有个教练递给我一块面包,我就把面包撕成一片片,不一会儿,一群群五颜六色的小鱼游了过来,一边惬意地享受面包大餐,一边调皮地和我玩躲猫猫……

在所有下海的人里,我是年纪最小的一个,叔叔阿姨都夸我是个勇敢的孩子!新年第一天,我也明白了:有些美丽,你不亲身经历是无法体会到的!